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Monsieur Marc HANSEN 
Ministre aux Relations avec le Parlement 
Service Central de Législation 
5, rue Plaetis 
L - 2338 Luxembourg 

Luxembourg, le 14 mai 2021 

Concerne : Question parlementaire N°4092 de l'honorable Député Fernand Kartheiser 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous transmettre ci-joint la réponse commune à la question parlementaire sous rubrique . 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'expression de mes sentiments distingués. 
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Gemeinsam Antwert vum Har Minister fir Aarbecht a Beschaftegung a fir Sozial- a Solidarwirtschaft 
Dan Kersch, vun der Madame lnneministesch Taina Bofferding, vun der Madame Ministesch fir 

Ëmwelt, Klima an nohalteg Entwécklung Carole Dieschbourg an vum Har Minister fir lmmigratioun 
an Asyl Jean Asselborn op d'parlamentaresch Fro n°4092 vun honorablen Deputéierten Fernand 

Kartheiser 

Ad.1 

D'Gemenge kontaktéieren d'Awunner vun hirer Gemeng wann Aktiounen an deem Sënn geplangt sinn. 

Deemno ginn och Awunner, déi e Statut vum ,,demandeur de protection internationale (DPI)" hunn, an 

déi an enger structure d'accueil wunnen, agelueden. Et ass all Résident vun der Gemeng eenzel 

iwwerlooss, ob hien un esou enger Aktioun wëll deelhuelen oder net. 

Ad.2 

Ali lnteraktioun an Austausch op lokalem Niveau gëtt vum Office national de l'accueil (ONA) a senge 

Partner encouragéiert. 

Ad. 3 

DPlen dierfen dem Gesetz no déi éischt 6 Méint no hirer Demande de protection internationale nët 

schaffe goen. No den éischten administrativen Démarchen huelen d' DPlen wahrend der Zait vun hirer 

Demande um ,,programme d'intégration accompagnée" (PIA) Deel, dëst fir sech an der Lëtzebuerger 

Gesellschaft erëmzefannen an esou hiren lntegratiounsprozess ze lancéieren a sech déi éischt 

Sproochekenntnisser unzëeegnen. Eng méi grouss ugeluechten Initiative ass am Moment nët vun der 

Regierung geplangt. 
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